



ΣΥΡΙΖΑ
ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΣ ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΙΚΗΣ ΑΡΙΣΤΕΡΑΣ

ΠΑΒ	956
28 ΙΑΝ. 2016	

Αναφορά

προς τον Υπουργό

Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων

Κ. Νίκο Φίλη

Ο βουλευτής του ΣΥΡΙΖΑ κ. Γ Ουρσουζίδης κατέθεσε αναφορά την από 14-1-2016 επιστολή της κ. Ταχματζίδου σχετικά με την αδειοδότηση του φροντιστηρίου της και των φροντιστηρίων ξένων γλωσσών γενικότερα.

Πιο συγκεκριμένα, ο ΕΟΠΠΕΠ δεν χορηγεί την άδεια στα φροντιστήρια πανελλαδικά επικαλούμενος νομικό κενό διότι πριν λίγους μήνες το ΥΠΕΠΘ με νόμο αφαίρεσε την αδειοδότηση από τον ΕΟΠΠΕΠ και τη μετέφερε στο ΥΠΕΠΘ. Μετά από αυτό, εκδόθηκε εγκύκλιος του Υπουργείου όπου αναθέτει τα καθήκοντα αδειοδότησης πάλι στον ΕΟΠΠΕΠ. Οι νομικοί σύμβουλοι του ΕΟΠΠΕΠ γνωμοδότησαν ότι ο ΕΟΠΠΕΠ δεν μπορεί να ανανεώσει τις άδειες γιατί η εγκύκλιος δεν αναιρεί νόμο.

Ο καταθέτων Βουλευτής

Γεώργιος Ουρσουζίδης

Βουλευτής Ημαθίας

Κε. Βουλευτή,

Αναγκαζόμαστε να επικοινωνήσουμε και με εσάς λόγω του επείγοντος χαρακτήρα του θέματος μας.

Είμαστε 2 νέες που ανοίξαμε φροντιστήριο ξένων γλωσσών στη Βέροια εδώ και τέσσερα χρόνια.

Πήραμε τη νόμιμη άδεια από τον ΕΟΠΠΕΠ διάρκειας 2 ετών και ενταχθήκαμε στην χρηματοδότηση ΕΣΠΑ.

Πλην όμως, η άδειά μας έληξε προ εξαμήνου περίπου. Με νόμιμες διαδικασίες, επικαιροποιήσαμε στον ΕΟΠΠΕΠ την άδεια καταθέτοντας τα νόμιμα δικαιολογητικά. Κι εδώ αρχίζει το πρόβλημα!

Ο ΕΟΠΠΕΠ δεν μας χορηγεί την άδεια (όχι μόνο εμάς, στα φροντιστήρια σε όλη την Ελλάδα) επικαλούμενος νομικό κενό, δηλαδή πριν λίγους μήνες το ΥΠΕΠΘ με νόμο αφαίρεσε την αδειοδότηση από τον ΕΟΠΠΕΠ και τη μετέφερε στο ΥΠΕΠΘ. Μετά από αυτό, εκδόθηκε εγκύκλιος του Υπουργείου όπου αναθέτει τα καθήκοντα αδειοδότησης πάλι στον ΕΟΠΠΕΠ. Οι νομικοί σύμβουλοι του ΕΟΠΠΕΠ γνωμοδότησαν ότι ο ΕΟΠΠΕΠ δεν μπορεί να ανανεώσει τις άδειες γιατί η εγκύκλιος δεν αναιρεί νόμο. Θέλει νομοθετική ρύθμιση, άρα το Υπουργείο πρέπει να προβεί σε άμεση λύση του οξύτατου προβλήματος γιατί:

1) Οι ελεγκτές του ΕΣΠΑ θέλουν καινούρια άδεια άμεσα ειδάλλως πρέπει να επιστρέψουμε την χρηματοδότηση των ΕΠΣΑ την οποία ήδη έχουμε λάβει και χρησιμοποιήσει. Κατανοείτε τι σημαίνει αυτό για 2 νέες επαγγελματίες-επιστήμονες.

2) Διενεργήθηκε έλεγχος στο φροντιστήριό μας από ελεγκτές του Υπουργείου Εμπορίου για τις τιμές. Ήταν όλα νόμιμα, μόνο έλειπε η άδεια λειτουργίας. Κατανοείτε ότι κινδυνεύουμε να μας επιβληθεί πρόστιμο για λόγους που εμείς δεν ευθυνόμαστε.

Επικαλούμαι την κοινωνική σας ευαισθησία στην επίλυση των καθημερινών προβλημάτων του πολίτη, και επισημαίνοντας ότι στην ίδια δυσμενή θέση με εμάς βρίσκονται εκατοντάδες νέοι επιστήμονες σε όλη την Ελλάδα, παρακαλούμε να επιλύσετε άμεσα το θέμα.

Ευχαριστούμε,

ΤΑΧΜΑΤΖΙΔΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ-ΕΥΘΥΜΙΑ ΟΕ.

ΦΡΟΤΝΙΣΤΗΡΙΟ ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ iLearn

ΒΕΡΟΙΑ

κιν. 5945543578